

29 АВГУСТА 1954

Новосибирск

Газета № . . .

# Хроника ИСКУССТВ

## АРТИСТЫ ТЕАТРА САТИРЫ В МАСЛЯНИНСКОМ РАЙОНЕ

В течение пяти дней большая группа артистов Московского театра сатиры выступала в Маслянинском районе перед колхозниками, рабочими МТС и совхозов. Зрители тепло приняли спектакль «Свадебное путешествие» и концерты, в которых исполнялись сцены из спектаклей.

Артисты дали концерты на полевых станциях колхозов имени Калинина, имени Маленкова, имени Сталина, «Сибирский долгунец», «Большевик», в совхозе «Маслодел». В районном Доме культуры, а также в Никоновском и Елбанском клубах были показаны спектакли. Выступления московских артистов посмотрело более пяти тысяч человек.

Заслуженный деятель искусств П. П. Васильев и заслуженный артист РСФСР М. П. Малинин провели несколько консультаций и бесед с руководителями и участниками сельской художественной самодеятельности. Состоялись встречи участников самодеятельности с артистами К. Б. Канаевой, Н. Н. Архиновой, Н. Б. Давыдовым и другими.